



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne	Naše značka PR/VV 1/21 CJ MML 059728/21	Vyřizuje / telefon Ing. Nikola Martinetz/485 243 216	V Liberci dne 18.3.2021
Počet listů 2	Počet příloh 0	Počet listů příloh 0	

Dodatečné informace III. pro veřejnou zakázku malého rozsahu:

„Výkon funkce pověřence pro ochranu osobních údajů“

Vážení dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném výběrovém řízení žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdrženou žádost uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz

V článku II.1. zadávací dokumentaci je uvedeno, že Statutární město Liberec plní funkci centrálního zadavatele ve smyslu § 9 zákona pro všechny subjekty uvedené v příloze č. 4 ZD. V souladu s § 9 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (ZZVZ) Centrální zadavatel provádí centralizované zadávání spočívající v tom, že provádí zadávací řízení v němž pořizuje službu, které následně přenechá jednomu nebo více dodavatelům za cenu nikoliv vyšší, než za kterou byly pořizeny. Okruh zadavatelů, pro které je centralizované zadávání prováděno, je vymezen ve výše uvedené příloze č. 4 zadávací dokumentaci, a to jejich výčtem nebo jiným způsobem, který umožňuje jejich identifikaci. Centrální zadavatel a zadavatel, pro něhož má být centralizované zadávání provedeno, jsou povinni nejpozději do okamžiku zadání veřejné zakázky uzavřít písemnou smlouvu, v níž upraví svá vzájemná práva a povinnosti v souvislosti s centralizovaným zadáváním. Tato smlouva může zahrnovat i další služby poskytované centrálním zadavatelem spojené se zadáváním veřejných zakázek

Dotaz č. 1:

Proč se má v nabídce uvádět cena za jednotlivé organizace, když zakázku uzavíráte jako centrální zadavatel..

Odpověď na dotaz č. 1:

Centralizované zadávání upravuje zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Centralizované zadávání spočívá buď v pořizování dodávek či služeb, které centrální zadavatel následně přenechá jiným zadavatelům, nebo v provádění zadávacího řízení pro jiného zadavatele, přičemž centrální zadavatel může pořizovat plnění i pro sebe, což je případ této ZD.

Dotaz č. 2:

Bude uzavřena jen jedna smlouva, pod kterou budou spadat všechny uvedené organizace?

Odpověď na dotaz č. 2:

Dle článku VII. zadávací dokumentace: „Výsledkem výběrového řízení bude uzavření **samostatných smluv** mezi vybraným dodavatelem a **jednotlivými subjekty** uvedenými v příloze č. 4 ZD.“

Dotaz

V odpovědi na dotaz č. 1 a č. 2 v Dodatečných informacích II. pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Výkon funkce pověřence“ uvádíte, že školení má primárně probíhat prezenční formou desetkrát za rok pro každý subjekt uvedený v příloze č. 4 Seznam subjektů. Po vzájemné domluvě Zadavatele, Objednavatelů a Poskytovatele lze školení uskutečnit v totožné době pro všechny subjekty uvedené v příloze č. 4 Seznam subjektů

Dotaz č. 3:

Předpokládá se tedy, že pověřenec bude primárně provádět na místě objednatele 120 minut školení + 60 minut konzultace, a to pro každou ze 48 organizací zvlášť, tedy měsíčně 180minut x 48?

Odpověď na dotaz č. 3:

V souladu s odstavci f) a g) článku IV. přílohy č. 3 Návrh smlouvy o výkonu funkce pověřence pro ochranu osobních údajů školení zaměstnanců probíhá **jednou za měsíc** a trvá **min. 120 minut** v pravidelných **měsíčních intervalech mimo období letních prázdnin**, tj. desetkrát za rok **pro každý subjekt** uvedený v příloze č. 4 Seznam subjektů (celkem 48 subjektů), a realizace pravidelných konzultačních hodin probíhá **jednou za měsíc** a trvá **min. 60 min** v **pravidelných měsíčních intervalech pro zaměstnance Objednatele**, tj. dvanáctkrát za rok **pro každý subjekt** uvedený v příloze č. 4 Seznam subjektů (celkem 48 subjektů).

Váš předpoklad v dotazu **odpovídá zadávacím podmínkám** a je v souladu s návrhem smlouvy pro jednotlivé subjekty.

V souladu s odstavcem č. 1. článku II. přílohy č. 3 Návrh smlouvy o výkonu funkce pověřence pro ochranu osobních údajů je **místem plnění sídlo Objednatele**. Jak již bylo uvedeno v odpovědích na Vaše dotazy č. 5 a 6, **po vzájemné domluvě** Zadavatele, Objednavatelů a Poskytovatele v souladu s odstavcem č. 4 článku IV. lze případně školení také uskutečnit **na jiném Objednatelém určeném pracovišti**, tj. i v sídle Zadavatele, a to

v době domluvené s Objednatelem, tj. v totožné době pro všechny subjekty uvedené v příloze č. 4 Seznam subjektů.

Děkujeme za projevený zájem.

S pozdravem

.....
Ing. Martin Čech, v. r.
tajemník Magistrátu města Liberec